
 

 ЛЕТИЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  

ХМЕЛЬНИЦЬКОГО РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ   

  Р І Ш Е Н Н Я 
VІІІ скликання 

Дев’яносто другої сесії 
 

26.02.2026 р.                                      Летичів                                           №16 

 

Звіт про виконання «Програми  

вшанування пам’яті померлих (загиблих)  

військовослужбовців, учасників бойових 

дій внаслідок російської агресії та війни в 

Україні Летичівською селищною радою 

на 2024-2026 роки» за 2025 рік 

 

Розглянувши і обговоривши інформацію про виконання «Програми 

вшанування пам’яті померлих (загиблих) військовослужбовців, учасників 

бойових дій внаслідок російської агресії та війни в Україні Летичівською 

селищною радою на 2024-2026 роки» за 2025 рік, керуючись ст. 26 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», селищна рада 

 

В И Р І Ш И Л А: 

 

1. Звіт про виконання «Програми вшанування пам’яті померлих (загиблих) 

військовослужбовців, учасників бойових дій внаслідок російської агресії та 

війни в Україні Летичівською селищною радою на 2024-2026 роки» за 2025 

рік взяти до відома (звіт додається). 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з 

питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, 

житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, 

підприємництва, транспорту, зв’язку та сфери послуг (голова комісії Оксана 

МОРОЗОВА) 

 
 

Селищний голова Ігор ТИСЯЧНИЙ 



Додаток 

до рішення селищної ради 

від 26.02.2026 р. №16 
 

 

 

Звіт (пояснювальна записка) 

про виконання «Програми вшанування пам’яті померлих (загиблих) 

військовослужбовців, учасників бойових дій внаслідок російської агресії 

та війни в Україні Летичівською селищною радою на 2024-2026 роки» 

за 2025 рік 

 

Рішенням шістдесятої сесії VІІІ скликання Летичівської селищної ради 

від 05.07.2024 року № 4 було затверджено «Програму вшанування пам’яті 

померлих (загиблих) військовослужбовців, учасників бойових дій внаслідок 

російської агресії та війни в Україні Летичівською селищною радою на 2024-

2026 роки», учасником якої є відділ культури, туризму, національностей та 

релігій Летичівської селищної ради. 

Метою Програми є увічнення пам’яті загиблих Захисників та Захисниць, 

які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного 

суверенітету України, та проживали на території Летичівської селищної 

територіальної громади, популяризація на місцевому рівні їхньої відваги, 

мужності і військових умінь у боротьбі з ворогом. 

На реалізацію заходів «Програми вшанування пам’яті померлих 

(загиблих) військовослужбовців, учасників бойових дій внаслідок російської 

агресії та війни в Україні Летичівською селищною радою на 2024-2026 роки», 

в частині де виконавцем визначено відділ культури, туризму, національностей 

та релігій Летичівської селищної ради, за 2025 рік передбачено фінансування 

в сумі 16,0 тис.грн. (шістнадцять тисяч гривень), використано 15,8 тис.грн. 

Кошти використано на виконання заходу Програми – виготовлення та 

придбання фото для «Дошки пам’яті». 

Реалізація даного заходу Програми сприяла належному вшануванню 

пам’яті померлих (загиблих) військовослужбовців та учасників бойових дій, 

збереженню пам’яті про Героїв серед мешканців громади. 

 

 
 


